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I koabHBIH 3Tan BCEPOCCHIICKOMH 0JITMMIHAABI IKOJILHUKOB
Ul ' 2024 - 2025 yuebHblii ros.
Pyccknii si3bik 4 KJace.
Bpems evinonnenus pabomer — 1 uac (60 murnym).

Kenaem ycnexog!

3ananue 1. Onpenenure, cKOJbLKO pa3 BeTpevaeTesi 3ByK «K» B cTuxoTBOpenun:

Pacuecasa Tyua 6opony.
Berep Bapyr yckopun Ger,

W nowén Kpy»XuTh 1o ropoay
[Tepseiii cHer!
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3ananue 2. Kako#i 4acTbio peyd H YJI€HOM MNpPeNJI0KeHHS SABJISIIOTCS BbIAeJeHHbIE

ciaosa?

MHoro karneisb BAPYT CTEKJI0
Ha oxoHHOE cTek10.
[Tpoxyaunace Hama Kpelina,
A TIpOTPBI3IN KPBILTY MBIIIIH.
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3ananue 3. PazOepuTe mpeasokeHue no 4jaenam npemsoxenusi. IlocraBbre, rie

HY’KHO, 3aN§ThIE.

A 3a Her BUJIKH,
Pmmgvyna 6XT§mgvy
H_aan/ﬂa KKH
CKkauyT 1o 10poskKkKe.
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3ananue 4. 1. OObscHUTE a) NOUEMY B OKOHYAHHMH [JIAr0J1a cKayym MULIETCS OykBa «y»,
0) moyeMy B CIOBE uaquiku THUIIETCS OyKBa «II», a B CIOBE J0XNCKU — WK»? 2.
Onpenenure, B KaKOM NajJexe CTOUT CII0BO (120) dopodicke.

A 3a HEI0 BUWJIKHU
Piromku na 6yTeliku
Yaiku ga jg0xKu

CkauyT 1o 10poxKe.
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3ananue 5. OnHoro u3 mepconaxeil 1€TCKOro MyJIbTHILTMKAIIMOHHOTO cepuasa
«JIyntux u ero npyswa» 30ByT Kopueii Koprneesuu. Kopueit KopHeeBnu — 105K/1€B0iA
uepBb. OH JKMBET B HOpPE M MOJB3YETCs! GOJBIIMM yBAKEHUEM Y HKUTEIEH MOJSHB KAaK
TIpEeKpacHbIM WHXEHep, Bpad, WAaxXTEP U uzobperarensb. Ilonpobyiire 0OBICHUTD, KaK
[IPOU3OLLLIO UMSI TE€POS.
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3apanue 6. 1. OTtranaiite ¢gpaseosiorusmel no kapTunkam, 2. OGbscHUTE HX
3HAYEHHe:
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Bcero: 30 6as0B.







